

Полный перечень наиболее часто рекомендуемых предметов пожарной безопасности, которые могут помочь вам и вашей семье в случае возникновения пожара. Каждый собственник жилья должен прочитать их.

Рекомендации по пожарной безопасности дома

Одним из самых важных шагов в создании пожарной безопасности вашего дома, является установка соответствующего оборудования. Ниже находится список наиболее часто рекомендуемых элементов, которые могут помочь вам и вашей семье в случае пожара.

Пожарная сигнализация / Детекторы дыма

Каждый год в США, около 2500 человек погибают в жилых пожарах и 13000 получают травмы. Большинство смертей происходит в домах, которых нет или не работает пожарная сигнализация. Пожарная сигнализация обеспечивает раннее предупреждение о пожаре, давая жильцам больше шансов спастись невредимыми.



Многие производители также производят детекторы, специально рекомендованные для использования на кухне, используя фотоэлектрический датчик для снижения частоты ложных срабатываний.

Датчики угарного газа

Детекторы окиси углерода, иногда детекторами СО, представляют собой устройство, которое присутствие (CO)обнаруживает окиси углерода чтобы достаточно рано, предотвратить отравление им. Монооксид углерода, иногда называют «тихим



убийцей», является бесцветной и не имеющей запаха смесью, образующаяся при неполном сгорании. Его практически невозможно обнаружить без использования специальных средств. Повышенный уровень СО может быть крайне опасен для человека. Детекторы предназначены для измерения его уровня и звукового оповещения, когда уровень содержания становится опасным.

Важно отметить, что признаки угарного газа дымовые детекторы не обнаруживают, и наоборот.

Комбинированные детекторы дыма и угарного газа

Защита 2 в 1. Растет популярность комбинированных датчиков дыма и угарного газа. В то время он более дорогой, чем стандартный детектор дыма, но обычно совокупная цена покупки двух отдельных блоков выше.

Лестница безопасности

Часто забывают про пожарные спасательные лестницы, имеющие важное значение для любого многоуровневого дома. Спасательные лестницы обычно бывают двух и трехэтажными моделями и легко крепятся за стандартный подоконник. Эвакуационные лестницы, как правило, складываются для компактного хранения, но полностью собраны и готовы к использованию.







Огнетушители

С таким разнообразием огнетушителей, что есть на рынке, выбрать подходящий для вашего дома может показаться трудным. Правильный тип огнетушителя настолько важен, как и само его присутствие в доме. Его обычно рекомендуют держать в каждом доме на кухне, в гараже и мастерской.



Мы настоятельно рекомендуем использовать огнетушитель только взрослыми, которые знают, как правильно его использовать и обслуживать.

Традиционные огнетушители делятся на категории (классы А-Д), основанных на различных видах используемых огнетушащих веществ. Некоторые эффективны на обычных горючих веществах (класс А), в то время как другие являются более эффективным для тушения горючих жидкостей, электропроводок или кулинарных жиров.

Мы рекомендуем использовать тот, который специально предназначен для домашнего использования и подойдет для нескольких видов типичных бытовых пожаров. Читайте подробнее о видах и типах огнетушителей.

Огнестойкий сейф

Защита ваших ценностей

Пока вы не найдете несгораемый сейф в большинстве списков «что нужно иметь для пожарной безопасности», мы же перечислили его потенциальную ценность, если когда-нибудь ваш дом будет серьезно поврежден в результате пожара. Потеря жилища может быть не столько ужасной без потери важных документов и незаменимых предметов. Страховые документы, свидетельства о рождении, паспорта и другие документы могут быть легко хранить в небольшом сейфе, так же как и другие монеты, такие как монеты, коллекции марок, семейные фотографии ювелирные изделия и многое другое.

Вы не потратите много, чтобы купить его, но это будет бесценным для вас, если вы когда-нибудь испытаете пожар в вашем доме.

Пожалуйста помните, ни один из этих пунктов не даст вам никакой пользы, если они были приобретены после начала пожара. Вы и жизнь вашей семьи, стоят небольших инвестиций времени и денег, чтобы улучшить безопасность вашего дома.

http://www.pojarnayabezopasnost.ru